

# 明慧週報

善言破迷雾 真相是希望 聊城版 | 第385期 | 2025年2月2日

翻墙软件电脑版下载: <https://j.mp/fgp88>

安卓版翻墙APP下载: <https://j.mp/fgv88>

欢迎突破网络封锁访问 [www.minghui.org](http://www.minghui.org)

## 喜迎中国新年 中国百姓敬祝李大师过年好

【明慧网】（明慧网记者综合报道）法轮大法在中国洪传二十六年，给数以亿计的中国百姓带来健康、和谐和希望。二零二五年大年到来之际，合家欢聚，亲朋互拜，去旧迎新。在这喜庆的日子里，中国众百姓感念慈悲伟大的李洪志大师，纷纷寄来精美的贺卡和发自肺腑的节日祝词，深深感谢李大师，恭祝李大师过年好！



平安的走过来了，用尽千言万语也表达不了对您的感恩！我们只有继续支持家人修炼，理智、智慧的讲真相、多救人，希望更多的家庭像我家一样得到李大师的护佑，平平安安地度过这不平凡的一年又一年。感谢李大师的护佑！”

北京市顺义区明真相的世人们写道：“我们顺义区明真相的世人们，感

河南郑州一明真相的教师说：“我的家人是大法弟子。我虽然没有步入修炼，但明白真相，知道大法好。我能感受到大法带给了我一些机缘，让我能够走在光明的路上，身心越来越健康。过去的一年里，我遇到一些让身心动荡的事，是大法的护佑让我平安度过。新年将至，在此诚心恭贺大法师父新年快乐！”

北京市民写道：“我们是北京市四世同堂之家，衷心想念慈悲伟大的李大师！全家族都退党保平安，在法轮大法佛光普照下，全家族无不感恩大师的慈悲保护和救度。盼望李大师早日回国，恩泽天下苍生。”

山东青岛市市民表示：“我们全家都支持修炼大法的家人，我们也深受其益，并经常发放和传播大法真相资料，希望世人都能得到大法福音。”

湖北省武汉明大法真相的普通百姓说：“感恩李大师多年来教导一批又一批的善良无私无畏的法轮功学员冒着危险传递救人的法轮功真相。正因为明白了真相，我们有幸避开了各种凶猛的传染病和病

毒，在 2024 年年初的冻雨冻雪灾难中平安度过。这些都是明白大法真相给我们带来的福报。我们盼望着中共邪党早日垮台，法轮功创始人李大师早日回中国大陆！”

河北唐山丰润一大法弟子家属表示：“李大师您好：您辛苦了！我们作为大法弟子的家属给您拜年了，恭祝李大师过年好！您为世人的安危操尽了心，我们大法弟子的家属是亲身受益者，也是见证者。今生我们能成为大法弟子的家属感到万分荣幸。在瘟疫肆虐全球的日子里，感谢李大师的护佑，我们都

恩师父的洪大慈悲，让我们能够得到大法真相指引，让我的生活有方向，精神有寄托，我们一定珍惜这来之不易的机缘，听师父的话，按照师父的愿望生活，我们坚信正义必胜。”

大陆一位七、八十岁明白真相的老太太说，她经常念福音，常梦到神佛来到她身边。她听闻法轮大法，明白真相后给李大师拜年！她将诚心念“法轮大法好 真善忍好”，求李大师保佑家人平安幸福快乐！她将把这福音传给亲朋好友。◇

### 一本奇书

《转法轮》是法轮大法修炼的主要指导书籍。这是一本教人向善、让人获得身心健康的书；这是一本让人遵循真善忍修炼、提升境界、返本归真的书；这是一本文字浅显易懂、却被称为天书的奇书。《转法轮》有 50 种语言版本在全球发行，是迄今为止翻译成外文最多的中文书籍。

《转法轮》在中国的发行：1994 年 12 月，《转法轮》由国家广电总局直属的中国广播电视出版社出版发行，1996 年 1 月被《北京青年报》列入北京十大畅销书。1999 年 7 月 20 日，中共江泽民集团开始迫害法轮功，非法禁止《转法轮》出版。2011 年 3 月 1 日，中国新闻出版总署发布“新闻出版总署令 50 号”，废除了 1999 年对法轮功书籍的出版禁令。◇



# 山东聊城市田宝英老人遭中共迫害事实

【明慧网】（明慧网通讯员山东报道）山东省聊城市新区派出所多年来一直骚扰、迫害辖区内的法轮功学员。二零二四年七月，新区派出所警察又上门骚扰 71 岁的法轮功学员田宝英老太太，对她家非法搜查、录像。警察还恐吓老人不许炼法轮功，不许出门。

## 田宝英老人遭中共迫害事实简述

田宝英老人于一九五四年六月六日出生，家住聊城市东昌府区，公务员。田宝英在修炼法轮功前，曾患有多种疾病，经常请病假，严重影响工作和生活。一九九六年开始修炼法轮大法。炼了法轮功，不久疾病全好了，再也没有请过一天病假。

中共一九九九年七月开始疯狂迫害法轮功后，田宝英坚持真、善、忍信仰，多次被绑架、关押，二零零零年十月，她被非法劳教三年，被关在济南市浆水泉女子劳教所。以下是她遭迫害部分事实：

一九九九年十二月二日，田宝英等法轮功学员一起去北京为法轮功上访。在廊坊市被警察拦截，被聊城市东昌府区公安局押送回聊城，被非法拘留十五天。

二零零零年七月一日，田宝英又去北京为法轮功为法轮功鸣冤，被警察绑架、殴打，被劫持到聊城市驻京办事处非法关押三天，后被押送回聊城市看守所，被非法关押、折磨三十天。



二零零零年十月一日，田宝英再次去北京上访。在天安门遭到武装警察的毒打，头被打破，鲜血顺着脸往下流，胳膊被打得瘀血青紫，痛得失去知觉。她被警察塞进警车，关押到北京市房山区看守所。在房山区看守所期间，她曾遭二十多个警察昼夜非法审讯，遭恐吓、辱骂，她还被四肢铐在床上，遭野蛮灌食，最多一天灌了七次，灌不进去时就换更粗的管子灌，灌得她鼻子、嘴里流血仍不罢休。一女警竟说：你们这些人死了算白死，扔进大山里。田宝英质问她：是谁让你们这样做的？女警说：是江泽民。二零零零年十月十二日，田宝英被非法劳教三年，被车站派出所（后改名为新区派出所）警察劫持到济南市浆水泉路的山东省第一女子劳教所。在劳教所，田宝英受到多种酷刑迫害，不让睡觉，不让上厕所，长时间罚坐小凳子，关禁闭四个多月、做苦役等。

因为田宝英不放弃信仰，单位将她工资降三级、停发工资一年等处分，在她非法劳教期间停发所有工资，她出狱后每月只给生活费，造成她生活非常困难。◇

## 三言两语话中共

中共消灭了地主，自己却成了历史上最大的地主；消灭了资本家，自己却成了历史上最大的资本家；消灭了腐败政府，自己却成了历史上最腐败的政府……

中共夺得政权之前，是利用工人和农民当炮灰闹革命，夺得政权之后，工人和农民仍然是被压迫的最底层。中共的前三十年工人和农民苦，“改革开放”后受苦的还是工人和农民。几亿农民工为中国的经济打拼，却永远生活在社会的底层。一个户籍制度就把多少人变成了“二等公民”。

共产党的既得利益集团占据了绝大部分的国家财富。正是在“打老虎”的“反腐斗争”中，人们才能窥视到共产党的腐败如何地触目惊心。几个亿、几十亿、几百亿的贪腐，已经成为了常态。据调查显示，中国大批离退休高干长年占据 40 多万套宾馆式的高干病房，这项开支一年就是 500 多亿元；再加上在职干部的疗养，每年用于政府官员的公费医疗费高达 2200 亿元左右；也就是说，全国用于卫生的财政开支的 80%，是为 850 万以高级干部为主的群体服务的。可是养活他们的工人和农民却在“看不起病，住不起房，上不起学，养不起老”中苦苦挣扎。◇



小资料

## 法轮功在中国一直是合法的

中共的洗脑宣传，使很多人疑问：法轮功是不是违法？事实是：中国没有任何一部法律规定法轮功违法。越来越多的律师和法官，认清了这一点。

中国最高效力的法律是《宪法》。翻遍中国《宪法》，没有任何条文规定法轮功违法，相

反，《宪法》保障中国公民的信仰自由。

按照中国现行法律体系，在宪法之下，是全国人民代表大会及其常务委员会制定的基本法律和其他法律（统称法律）。翻遍中国法律，也找不到任何一部法律说法轮功违法。

“邪教”之说，来自江泽民和党媒《人民日报》。然而公、检、法机关应依法律办案，而不能依照政治运动中的报道或内部指令来办案。

中共在迫害法轮功的过程中一直在以权代法，根本就没讲过法律。中共为了制造迫害借口，导演了“天安门自焚”等诸多假新闻。这恰恰暴露了中共“假恶斗”的本质。◇